3anaua 1. 'eomeTprueckre XapakKTE€pUCTUKHU IJIOCKUX CEUYECHUIM

VYciioBUe 1 OPSIIOK BHIIOTHEHUS paOOTHI

1. Borueptuts B Macmrade 3aJaHHOE MTOTIEPEYHOE CEUeHUE OaJIKU, TIPOBECTH
BcrioMorarelbHble ocH. Beimucars u3 'OCToB TpeOyemMblie BEIMUUHBI U pa3MeEPhI,
NPUBSA3aB UX K LEHTPAIBHBIM OCSIM Kax10i purypsl ueprexa. I[IpocTtaBuTh OCHOBHBIE
pa3Mepsl.

2. OmpenenuTs MOJIOKEHUE LEHTPA THKECTU BCei (PUTYPBI, TPUMEHUB JJIsl STOTO
CTaTHYECKHe MOMEHTHI Iockux ¢uryp. [IpoBecTu Ha yepTexe yepe3 HalICHHBIN LIEHTP
TSOKECTH MapauIeIbHO MPEKHUM OCSIM LIEHTPAIbHbBIE OCH BCEHl (pUrypsl.

3. HaiiTu oceBbie MOMEHTHI HHEPIIMH M IICHTPOOCIKHBI MOMEHT MHEPIIMH BCEH (UTYPBI
OTHOCHUTEJIBHO €€ LIEHTPAJIbHBIX OCEH.

4. Omnpenenutb MOMEHTBI COPOTUBICHUS (PUTYpPbI OTHOCUTEIBHO 3TUX IIEHTPAIbHBIX OCEH.

5. Haiitu nonoxeHue TIaBHBIX HEHTPAIBLHBIX OCeH (PUTYpPBI U IPOBECTH MX Ha yepTexe. Ha
YyepTeke MOKa3aTh YroJl IOBOPOTA INIABHBIX LIEHTPAJIBHBIX OCEH MHEPLUHU 11O OTHOILIEHUIO
K IIPEKHUM OCSIM U €r0 HalpaBJICHUE.

6. HaiiTu MOMEHTBI CONPOTUBICHUS (PUTYpPHI OTHOCUTENBHO TJIaBHBIX IIEHTPAIbHBIX OCEH
uHepin. [Ipu 3ToM paccrostaue ot oceit 10 Haubosee yaanEHHbIX TOYEeK GUrypsl
JIOITYCKaeTCsl ONPeAesATh rpapuuecKH.

7. OnpenenuTs paanychl HHEPUUHU (PUTYPBI OTHOCUTENHHO TTIaBHBIX LIEHTPAIBHBIX OCEH 1
10 HUM HOCTPOUTH JLITUIIC UHEPLIUH.

8. IlpousBecTu NpoBEpPKY pacuEToB.

Hcxonnsie nannble: msemiep 18a 'OCT 8240-97, yronok paBHononounsiit 100x100x12
I'OCT 8509-93
[Tpodue Ganku:

f’/,J

\

Jlano:

Yronok. B=10 cm, x,=y,=2,91 cm; [, =208,9 cm*; 1, =122 cm'; A=22,8 cm*
Isemnep. h=18 cm; B=7,4 cm; x,=2,13 cm; 1, =1190 cm*; 1,=105 cm*; A=22,2 cm*.
Pemenue.



1. Onpenenenre KOOPAUHAT LIEHTPA TSHKECTH BCEH CIOXKHOU (DUTYPHI (TIOTOKEHUE
[EHTPATBHBIX OCEH)

DSy x A +x,4, (10- 291) 22,8+ (10 +2,13) 22,2

xe= M4 A +4, 22,8+22,2

=9,58 cm;

DSy »A +y,4, (10 2-2,91) 22,8+ (18/2) 22,2

Ye= YA A +4, 22,8+22,2

=13,06 cm

e X,,X,,V,, Y, - PACCTOSHUE OT IIEHTPA TSHKECTU KaXKOTO CEUCHHSI 10 BCIIOMOTATEIbHBIX
oceil.

2. OmnpeneneHre 0CeBbIX MOMEHTOB HHEPIIUU OTHOCUTEIBHO LEHTPaIbHBIX ocel X ¢, Y ¢
[e=1y+ Ixz+alel+a§A2;
Ln=Ty+ Iy2+b]2Al+b§A29

ruea,,a,, b, b, - paccTosiHEE OT IIEHTPA TSHKECTH KAKIOTO CEYCHHUS J0 IICHTPATbHBIX OCEH.
OTkJapIBaeM a 1o ocu y,
b o ocu x:

a,=yc-y,;=13,06-17,09=-4,03 cm;
a,=yc-y,=13,06-9=4,06 cm;
b,=x¢-x,=9,58-7,09=2.49 cwm;
b,=x-x,=9,58-12,13=-2,55 cm.

I+=208,9+1190+(-4,03)*-22,8+4,06%-22,2=2135,1 cm';
1,,=208,9+ 105+2,497-22,8+(-2,55)"-22,2=599,6 cm".

3. Onpenenenue NEHTPOOESIKHOTO MOMEHTAa HHEPITUH OTHOCUTEIHHO IIEHTPaIbHBIX oceil X ¢
nyYe:

Ieve=Txivi+1lxavota bA+a,b,A,,

Ixavo :0, T.K. IIBCJUICPp UMCCT T'OPU30OHTAJIBHYIO OCb CHUMMCETpPUH, TO COOCTBEHHBIC
HCHTPAJIbHBIC OCHU HMIBEJIICPA ABJISIFOTCA INTABHBIMU,

I rove = 122+ 04+(-4,03)-2,49-22,8+4,06+(-2,55)22,2=-336,6 cm*.

4. OnpeneneHrie MOMEHTOB CONPOTHUBIIEHUSI OTHOCUTENBHO LIEHTPaAJIbHBIX ocel X ¢ U Y ¢:

T71€ X max» Y max -~ MAKCHMAJIBHBIE PACCTOSIHUS OT IIEHTPA TSHKECTH BCeH GUTYpPHI 10 Hanbosee
yAaNEHHBIX TOYEK MO HEHTPAIbHBIM OCSIM;

X max = X¢=9,58 cm;

Y =Y ¢=13,06 cm.



2135,

= = 3.
“=13.06 163,5 cm’;
599.6 26 o’
Ye = 9’58 - Py CM".

5. Omnpenenenuie MOJ0KEeHUs TIaBHBIX IeHTpaibHbIX oceit (U,V) u yria HakiioHa (o.):

2L . 2 (- 336.,6)

20 T 21351 5996

=0,4384

a=11,8°, yron oTkiaapIBaeTCs MPOTUB YACOBOM CTPEJIKE.

6. OHpC}leHeHI/IG TJIaBHBIX HEHTPAJIbHBIX MOMCHTOB HHCPIUHU OTHOCUTEIIBHO INTaBHBIX
HCHTPAJIBbHBIX oceit:

I, +1, 1
Iy :%ii Uy - 1,7 +413,,
, I, +1 1
U (4 c
IW:%JFE Uy - 1) +413, =

2135,1+599,6 1 , ,
_ ’ —* V(2135.1- 599.6)% + 4 (- 336,6)° =2205,6 cMm'

2
I, +1, 1
Ill;inz%-g \/([Xc- - IY(-)Z +41§’c}’c =
2135,1+599.6 1
= ’ > ’ "3 \/(2135,1- 599.6)° +4 (- 336,6)> =-529 cm*.

7. OnpeenieHne MOMEHTOB COMIPOTUBIICHUSI OTHOCHTEIIBHO TJIABHBIX IIEHTPATBHBIX OCCH
(U,V):

s I, 22056 ;
w T T g5 =252 cm
1 529
WKMZ—UV =313 13265,1 cMm’

8. Ompenenenue paanycoB UHEPIUH (1) OTHOCUTEIBHO IIEHTPA TAKECTH:

[

1 max() :iW/ZUA :i,/% =+7 cMm;
/ I,

1 min(r) =% Z'LA =t %=i3,43 CM.

9. IlpoBepka:

| T [H] Toe [F{Lo [HI |,
2135,1+599,6=2205,6+529
2735=2735 (cm*)
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3agaua 2. PacTspkeHue npsAMbIX cTep:kHeR. OnpeaeeHue HalpsHKEHUN U
nedopmaruii

VYcnoBue n MOPAA0K BBITIOJTHCHU A pa6OTBI.



1. CranbHOM CTEpKEHb CTYNIEHYATOrO CEYEHMsI HAXOIUTCS MO/ IeHCTBUEM BHEIIHEN CUIIbI
U COOCTBEHHOI'O Beca.

2. Heo0xoauMo MOCTPOUTH 3ITIOPHI:

- HOPMaJIbHBIX ITPOJIOJIBHBIX CHUII,

- HOPMaJIbHBIX HAINpSKEHU;

- IEpPEMEIIEHUS] CEYEHUIN CTEPKHSI OTHOCUTENIBHO KECTKON 3aJI€TIKH.
[Tnomans GoJbIIero NONePeyHOro CEYEHUs CTEPIKHS B 2 pasza MpEeBbIIIaeT MEHBIIYIO.
Moaynpe IpoI0JIBHON YyIPYTOCTH JUISl CTAJIM IPUHUMAETCS] PABHBIM:

E=2-10° MlIla,

ynenbHbI Bec y=78 kH/M*;

Harpyska F=1,7 kH;

IJIOIIAAb MEHbIIETO ceueHust A=2,1 cm’
JUTMHBI YYaCTKOB: a=22 M, c=14 m.

T Y

Pemnienue.

1. ns onpeneneHusi BHyTPEHHHUX yCWIMKA pa30uBaeM CTEp)KEHb Ha OT/AEIbHBIE YUaCTKH,
HauuHasi OT CBOOOHOTO KOHIIA.

FpaHI/IHaMI/I YYaCTKOB SABJIAIOTCA CEYCHHA, B KOTOPBIX MPUIIOKCHEI BHCINHUC CUJIBI, U
MECTO U3MEHEHUS pa3MepOB MONEPEYHOro ceueHus. TakuM o0pa3oM, 3aJJaHHbIH CTepKEHb
MMeEET JIBa y4acTKa.

[Ipumensist MmeTon ceueHust, OyAeM OCTaBIATh HIKHIOIO YaCcTh U OTOPAChIBATH BEPXHIOKO
OTCEYEHHYIO YaCTh CTEPXKHS.

2. Onpenenenue peakuuu onopsl R, B :kE€CTKOI 3aenKe B Touke A

XF(z)=0;
-R ,+G,+G,+F=0;
R ,=G,+G,+F;

G,=y-A-a=78-2,1-10"*-22=0,36 xH;
G,=72Ab=782-2,1-10"*-14=0,459 xH.
R ,=0,36+0,459+1,7=2,519 kH.

3. OHpCI[eJ'IeHI/IC HpOI[OJIBHOﬁ cuiabl N B CEUCHHUAX CTCPIKHA METOAOM CCUCHHA.

IIpoBeném npononbHOE ceueHue Ha yyactke [-I. A

Ceuenue I-1 T
ZA |

£f

=
iy
I

=2

=
<



>F(z)=0 mpu 0<z,<c

'N1+G2:0
pu z,=0 N,=G,=vy2A-z,=0
MpH Z,=C N,=G,=7y2A- ¢=78-2-2,1-10 *-14=0,459 kH.

Ceuenne 11-11

Lt g R
£ H

U
YF(z)=0 npu 0<z,<a
'N 1 +G2 =O
npu z,=0 N,=G,+F+G,=

=y2A-ctF+vy-A-z,=782-2,1-10"*-14+1,7+78-2,1-10 "*-0=2,159 xH;
Ipu z,=a N,=G,+F+G,=
=72A-ctF+y-A-a=782-2,1-10"*-14+1,7+78-2,1-10 "*-22=2,519 kH.

[TocTpoum smiopy, MOKa3bIBAIOUIYI0 Kak MeHsieTcst N 10 IJIMHE CTEePKHS.
4. OnpeneneHnue HOPMaJbHBIX HAMPSHKEHUN G, BOZHUKAIOIUX B CEUCHUSIX CTEPIKHS;

Ceuenue I-1
N
01:7120;
24
_N _ﬂ_1093 H/m*=1,093 MII
Ty T2 a0t ML &

Ceuenune 1I-11

N, 2159 ,

62=7=W=10280 xkH/M?=10,28 MIIa;
N, 2519 ,

02:7:W:11995 kH/m*=12 MI]a.
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5. Onpenenenne yumnHeHus (nepemenienus) Al cedenunii mocie negopmanuu:
Al=0

N, ‘a+)/-a2_ 2,159 -22 78 22?2

A=t =200 2107 Ty g 131009451225 e
— N ¢ yc _ 0,459 14 78 14> B -
A=Al 2EA " 2F =1.225+55 10° 2,110 +m—0,077+0,038—1,34 CM.

6. OnpenieneHne NorpeHoCTH

o pu('qs[o],
N, 2519 .
o pace A - 2’1 '10_4 11995 KH/M 12 MHa,
12 MITa<160 MIla.

3amaua 3. KpydyeHue cTepKHEN KpyIrjioro CIuIOHOIO CEUCHHUS

VYcnoBue u OpsAA0K BBITOJHEHUS! pabOThI

1. CranpHOU BaJI KPYTJIOrO CIUIONTHOTO MOTIEPEYHOTO CEUCHUS HATPY>KEeH BHEITHUMH
CKPYYHMBAIOIUMH MOMEHTAaMH B COOTBETCTBUU C 33JJAHHOM CXEMOIA.

TpeOyeTcs MOCTPOUTH AMIOPY BHYTPEHHUX KPYTSIIUX MOMEHTOB M U3 YCJIOBHUS TPOIHOCTH

onpenenuTh auametp Bana. [loryueHHbIN U3 pacuéra quaMeTp Baia OKPYTIIHUTh 10

Ommkaiero 1enoro uncia coorserctsenHo 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100.

2. Jlyig npuHATOTO AMaMeTpa BaJia IIOCTPOUTH SIIOPY YIJIOB 3aKPYYHBAHUS TONEPEYHBIX
CEYCHHI OTHOCUTEIILHO KpaHEero JIEBOro ceueHus. ONpeIeuTh TaK)Ke OTHOCHTEIBHBIN
yrou 3akpy4yuBanus (Ha 1 mor. M). Moyib yIpyrocTy Ipy Kpy4eHUH IS CTalTd
npuHATH paBHbIM 8 - 10* Mlla.



T

JIMMHBI y4acTKOB:

a=1,7 m; b=1,9 m; c=1,4 m;

BHemrnue ckpy4nBaromye MOMEHTHI:

T,=1,9xH -™m; T,=2,1 xH -™M; T;=2,4xkH -™m; T,=1,6 kH - M.
Jlomyckaemoe kacaTtenbHOe HanpspbkeHue [t]=65 Mlla.

Penrenue.

1. OnpeneneHI/Ie PCAKTUBHOT'O MOMCHTA B JKECTKOM 3aJIeJIKEe B TOUKE A:

SM(A)=0;
_MA 'T1+T2+T3'T4:O
M =T +T,+T;-T,=-1,9+2,1+2,4-1,6=1 kH - m.

(=24 & =41
)

NAAAE
\ \

T
T

= 7 =

M I =14 r-71q

7Y @ =40 = 7
=17 M =19 M =14 =17 M

2. OmpeneneHre BHYTPEHHUX KPYTSAIIMX MOMEHTOB, BOSHUKAIOIINX B CEYCHUSX CTEPIKHS:
M
g
Ceuenne I-1 /
ZM(O,)=0;
-T,+M,=0

M,=T,=1,9xH-m.

Ceuenue II-11

Py




EM(0,)=0;
T, +T,+M;=0
M,=T,-T;=1,9-2,4=-0,5 kH - m.

Ceuenne I11-111

'T4+T3+T2+M3:O

M,=T,-T,-T,=1,9-2,4-2,1= 2,6 xH - m.

Ceuenue V-1V

ZM(O,)=0;

-T,+T;+T,-T,+M,=0

M=T,-T;-T,+T,=1,9-2,4-2,1+1,9=-0,7 kH - m.
T I
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-
e
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£
I
=

3. Onpenenenue aAuaMeTpa Bajla U3 yCJIOBUS IPOYHOCTH MPU KPYUECHHUHU:

_ | Mmax |
T pacu S[r]§65 MHa
WP
Mmax 2,6
W/’:| |: :0,4'10_4 M3
Ty 65000
3
W/’:ﬂd 5
16
1 04104
d=s 1Or 1604107 659 =59 cu.
I 3,14
[Tpuaumaem d=0,06 m.
. 3
w,= 14 0067 4 4939104 W
16
= 2,6 =61335 kH/M?=61,3 MIla<
T pacu 0.4239 10" kH/m , a<[t].

4. OnpeneneHue yriioB 3aKpyYHBaHUs, BOSHUKAIOIINX B CEYCHUSIX CTEPHKHSI:



M.

('pl: G .[P )
4 . 4 . . 4
e G-1,=G™ =310 3146 205 MITa=785 xH/m?.
32 32
M,-a -0717 )
0= 785 785 0,0015 pax;
M. b - 2.6 1
0=t T =00015+ -6 19 _ 6,008 pa:
M, - 0,5 1,4
0=+ 7;; —0,0088+ 7 =.0,0097 pax;
M, ¢ 1.9 -1.7
=0+ = + 7 7 = .
Q.= gt 1 S =00097+ " 27 =-0,0076 pan

5. OnpeﬂeneHHe OTHOCHUTCIIBHOT'O YI'JIa 3aKpY4YHMBAaHWA, BOGHHKAIOIICTO Ha BAly,;

Mya 180" _ o 0015 180

(pomuz G .]P e 3’14 =0,09 .

Q524 B L21

7 7 7
N L I
N o MRt R
Omy N O 778 s
a=17M b=19M =14 M =17 M
719

——]

B T

71

L 15
- =) =

77 .h

[
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3anaua 4. U3rub. Cratnuecku onpeneaumMbie OaTKu U paMbl.



YcaoBue n MOPAAOK BBIIIOJIHCHUSA 3a1a4n

1. Jlyis 3aaHHOM CXeMBI CTAaTUYECKH ONPEACTMMO OaJIKi ONpe/IeIUTh OMOPHBIE PEeaKIuH U
MOCTPOUTD AMIOPHI NONEPEUHBIX CUJI U U3THOAIOIINX MOMEHTOB.
Ha smropax 10ykHBI OBITh IPOCTABJICHBI YUCIOBBIC 3HAYCHHS BEJTMYUH B XapaKTEPHBIX
TOYKaX.
JUnist KaXJ10T0 yyacTKa Oaliky 3alicaTh ypaBHEHHUs ONPEIENIIEMbIX BETUUNH U
BBIUHCIIUTh UX 3HAUCHHUS JUISl XapaKTEPHBIX TOYEK.
2. B 3agaude 4 1ONOTHUTEIBHO:
- U3 YCJIOBHUS MIPOYHOCTH MOJ00PaTh CTANbHYIO OalIKy ABYTaBPOBOT'O CEUCHMUS,;
- BBIUMCIIUTB JUISL 9TON OaJIKU MaKCHMallbHbIE 3HAYEHUSI HOPMAJIBHOTO M KacaTebHOTO
HaIpSKEHUH;
- B OIIaCHBIX CEYEHMSX TOCTPOUTD SMIOPBI U3MEHEHHUSI HOPMAJIBHBIX U KacaTEJIbHbIX
HaNpPsDKEHUH 0 BBICOTE IBYTaBPOBOM OaKH;
- OTIPE/ICIUTh MPOTUOBI B XapaKTEPHBIX TOUKaxX OalKH (cepeanHa MpoJeTa, TOUKH
MPUIIOKEHUS CHJI, KpailHHe TOUKH Ha KOHCOJISIX);
- 110 HAllIGHHBIM TOYKAaM MOCTPOUTH N30THYTYIO OCh OalKH. BBIUMCINTB Takke yroi
IIOBOPOTA CEYEHMS Ha MPABOW OIOpE.
Yeprexu 6asloK BBHIOIHIIOTCS B IPOM3BOJIBLHOM MacuITade.
3. B 3aymaue 4a u3 yciaoBHs MPOYHOCTH 0100paTh OaIKy MPSMOYTOJIbHOIO CEUEHHUS U3
JPEBECUHBI MPU OTHOIIEHUH BBICOTHI K mmpHHe (h:b=4:1). [lomyckaemoe HOpMaIbHOE
HaIpsDKEHUE U1 IPeBECUHBI NPpUHATH paBHbIM 10 MITa.

F=26 xH; g=16 xH/m; M=26 kH-m.
Jnuna yyactkoB: a=3,2 m; b=2,4 M; c=1,6 m.

3amgauya 4.

1. Onpenenenuie ONMOPHON PEAKIIUH.

R ,+F-qbc=0
R = q(b+c)-F=16-(2,4+1,6)-26=38 xH.

Omnpenenenue KpyTALIIETO MOMEHTA B TOUKEe A

b )
‘M ,-Fa-M+q(b+c)(a+ % )=0

2.4+

; 1
M,1=-Fa-M+q(b+c)(a+b%)= -26:3,2-26+16:(2,4+1,6)(3,2+ = ©)-223,6 xHw.

2. OmnpenesyicHrEe BHYTPSHHUX CHIIOBBIX (PAKTOPOB METOJOM CEUCHUI

Ceuenne I-1 /
0<z,<a R |
R ,-Q,=0 \ :
Q=R ,=38 xH. /4 |07 Z
IM(0,)=0 & b=
q
L
Z1 /




-M,-M ,+R , z,=0

M,=-M,+R, z,

z,=0 M,=-223,6 kH-m.

zZ,=a M, =-223,6+ 38-3,2=-102 xH-™m.

Ceuenue II-11 /‘7/1 F=26 Kt //[7: 16 kH/M
0<z,<b \ ;

R, +F-q2,-Q,=0 A Fia e z
Q,=R ,+tF-qz, &\

2,=0  Q,=R,+F=38+26=64 xH o M, 14,

z,=b Q,=R ,+F-q:b=38+26-16-2,4=25,6 H A ‘ J
SM(O.)=0 a=32M z

-M,-M ,+R, (atz,)+Fz,-q z,z,/2=0

M,=-M ,+R, (atz,)+Fz,-q z,z,/2=-223,6+38-(a+z,)+Fz,-q z,2,/2=

z,=0 M,=-M,+R ,a=-223,6+38:3,2=-102 kH-m.

z,=b M,=-M ,+R, (atb)+Fb-q b*/2=-223,6+38(3,2+2,4)+26-2,4-16-2,4/2=5,52 kH"Mm.

Ceuenne III-111 /

0<z,<c " g=16 kH/ M
Q;-qz;=0 /‘7] |
g;oq - Q.,=0 L 03 * V [
Z;=C Q;=qc=161,6=25,6 xH gj
>M(O;)=0 2
M;+q z; z,/2=0 VA |
M;=-q z; z;/2

z,=0 M;=0

Z;=C M;=-q ¢’/2=-16-1,6"/2=-20,5 kH.

v
Ceuenne V-1V ;
0<z,<c d
Q.- (¢+2,)=0 y N a6 i/
Qu=q(etz) ‘ ZARNEERANI
z,=0 Q,=qc=16-1,6=25,6 xH —
z,=b Q.= q (c+b)=16(1,6+2,4)=64 H.
>M(O,)=0
M,-M+q (c+z,)(c+z,)/2=0 1V 2 r=16M
M.,=M-q (ctz,)(ctz,)/2 P e
z,=0 M,=M-q ¢’/2=26-16-1,6"/2=5,52 kH-m.

M=26 ktt M

z,=b  M,=M-q (ctb)(ctb)/2= 26-16 (1,6+2,4)(1,6+2,4)2=-102 xH-m.

3. [TogGop cevenwus ABYTaBpOBOM OAJIKU



M ax
G,W.l,:| Wmd |§[0], [6]=160 MITa.
X

M, 2236 4 3 ;
= (o] 160000 14-10-* m°=1400 cMm
Bri6upaem nBytaBpoByto 6aiky Ne50
W ,=1589 cm?; h=500 mm; b=170 mm; S=10 mm; t=12,5 mm.

1,=39727 cm*; S ;=919 cm’

P =04 xH M=26 kH M

| d g=76 kH,
| g-16 & /M\>
A EEERBZAEE;
/\Zr 4
. a=3 .M _:’7‘=Z4M_J - c=16M
b4
8
T 256
n Q" kH o ok
g WHIT [ ERN @
557
0 i,
n M ke~ W 05
119
2236
M, | ,
O paci = AI//[VX 2%2141 MIla.
5=‘141' 1901 1 00%=13.5 %.

141



‘Qmax |SX _64 103 919 '10_6

max = - :14,8 MH
Tt = e T 39727 10°° 0,01 a
T _ ‘ Qmax | SX
@7
h 0.5
S =bt=0,17:0,0125—>=0,00053 m’
64 10° -0,00053
= : =85 MII
T&739727 10 001 0
‘Qmax |SX 64 103 0500053
= ~0.5 MITa.
TS b 39727 10 017 00 MIa
3amauya 4a.
g F M
! =

rl1a 1ol &

I...ln.__ R S B

F=26 xH; q=16 kH/m; M=26 xH-m.
JnuHa yuactkoB: a=3,2 m; b=2,4 m; c=1,6 M.

1. Onpenenenyie ONOPHBIX peaKLUM.
XM(A)=0;

-qc’/2+ qa’/2+Fa-R ; (a+b+c)+M=0
R;=(-qc*/2+ qa’/2+Fa +M)/(a+b+c)=
—(-16:1,62/2+ 16:3,22/2426:3,2 +26)/(3,2+2,4+1,6)=(-20,48+81,92+83,2+26)/7,2=23,7 kH

M(B)=0;

-q(a+c)(“2i +b+e)+R , (a+be)-F(btc)+M=0
R, =(q(a+c)(aT+c +b+c)+E(b+c)-M)/(a+btc)=

3,2+1,6
=(16(3,2+1,6)(% +2,4+1,6)+26(2,4+1,6)-26)/(3,2+2,4+1,6)=

=(491,59+104-26)/7,2=79,1 xH.

IIposepka

SF(y-SR g-16 st/
-q(atc)-F+ R+ R ;=0 |
-16(3,2+1,6)-26+23,7+79,1=0 :

2. OmnpeneneHre BHYTPEHHUX CUIIOBBIX (JaKTOPOB METOAOM CGJCH&"[II/I“
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Ceuenue I-1

0<z,<c

-qz,-Q,=0

Q=-qz,

z,=0 Q,=-q -0=0

Z,=C Q,=-qc=-16-1,6=-25,6 kH.
>M(0,)=0

-M,-qz;/2=0

M,=-qz, /2.

z,=0 M ,=0 xH-m.

Z,=¢C M, =-qc’/2=-16-1,67/2=-20,48 kH-Mm.

Ceuenue I-11 .

0<z,<a g=16 kH/ M | /
-q (c+2,)+R Q=0 i .
Q.=-q (c+2.)+R | I |
2,=0  Q,=-qc+R,=-16-1,6+79,1=53,5 kH (I iriv g
Z,=a Q.,=-q(cta)tR,= "0

=-16 (1,6+3,2)+79,1=2,3 xH. MZ

M(O,)=0 /
-q (ct+z,)’'/2+R , z,-M,=0 L_:Zéﬂ [S— £2 !

Mzz'q (C+Zz)2/2+RI1 ZZ
z,=0 M,=-q ¢*/2=-16-1,6/2=-20,48 kH-m.
z,=a M,=-q (ct+a)’/2+R , a=-16 (1,6+3,2)*/2+79,1 - 3,2=-115,52 xH-m.

Ceuenue III-111

0§Z3§b
=16 kM
fa |
i =76 kH
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-q (cta)+R ,+F-Q;=0
Q.=-q (c+a)+R ,-F=-16 (1,6+3,2)+79,1-26=-23,7 kH.

EM(O;):O
-q (c+a)( C;“ +2,)4R , (a+ z,)-F z,-M,=0

M;=-q (c+a)(cza T2:)R, (atz)-Fz,



1,6 +3.,2

5 +79,1 - 3,2=68,8 kH-m.

2= M, =-q (ct+a)(* ; YR, a=-16(1,6+3,2)
cta
z;=b M;=-q (cta)( 5 +b)+R , (a+ b)-F b=

1,6 +3,2
=-16 (1,6+3,2)( 5 +2,4)+79,1(3,2+2,4)-26 - 2,4=11,92 xkH-m.

Ceuenune V-1V

WV

0<z,<c
R, +Q,=0
QJZ_ RB:_23,7 KH

>M(O,)=0

-R; z,+M,=0

M,=R; z,

z,=0 M,=0

Z,=C M,=R; ¢=23,7-1,6=37,92 xH-m.

Ceuenue V-V 4 |
0<z:<b &1 e
R, Q=0 .
Q.=-R,=-23,7 xH i 1
SM(0+)=0 |

-R; (ctzs)+M+M;=0 :
MR, (ctz:)}M %

2:=0 M;,=23,7-1,6-26=11,92 kHm Zs

z5=b M,=R, (c+b)-M=23,7(1,6+2,4)-26=68,8 kH-m
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3. [TogGop cedenwust MpsIMOYTOIBLHON OATKK

13 ycnoBus IpoYHOCTH 0A00paTh OalKy NpsIMOYTOJIbHOIO CEUYEHHS U3 APEBECHHBI IIPH
oTHOIEHUH BbICOTHI K mupuHe (h:b=4:1). [lomyckaemoe HOpMalIbHOE HANPSHKEHUE JUIS
JipeBeCUHbI TPUHATH paBHBIM 10 MIla.

_ | MlllélX | _
(e} pacu _7S[G], [G]_lo MHa
WX
M 68.8
== 20 —0,00688 M1 =6880 cM’
Wa=T51 " 10000 M oM
_bh?
st 6anku npssiMOyroiasHOTO ceueHus:: W , = 6
U3 ycnoBus: h=4b.
3
W, = 166"’ . b=0375W,

Otcroga b=° 0,375 -6880 =13,7 cM. [Ipunumaem b=14 cm. h=14-4=56 cm.



bh* _14 -56°
12

cp2
w, =" 656 ~7317 e’

I,= =204885 cm*;

M., | 68,3
G ])ll(“l = =

w. 7317107
10
100%=6,4 %.

=9,4 MITa.

9.4 -
&= 9.4



